Abbildung 1
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Es konnte bspw. bei TRANGE=30 (bzw. dem entsprechenden Wert
bei ATR) eine Position geoffnet werden.



Abbildung 2
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Ziel ist es, nur die extremen Ausreifler einzufangen
(siehe Ellipsen links und rechts) — es soll durchaus
eine betrichtliche Distanz zu den ,,normalen‘
Ausreiflern bestehen.
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Man konnte in obiger Abbildung bspw. sagen, bei TRANGE=25 (bzw. dem
entsprechenden Wert bei ATR) wird eine Position geéffnet. Auch hier sollte der SL
eng sein, so dass besagte Position bereits aufgelost wurde, wenn bei ca. TRANGE=30
(bzw. dem entsprechenden Wert bei ATR) erneut eine Position geoffnet wird.



